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Celjska gimnazija odpravljena. 
Učakali smo jako žalostno presenečenje: Vlada je 

razpustila s tako velikimi borbami pridobljeno slovensko 
nižjo gimnazijo v Celju, za katero je bil državni zbor 
odrekel potrebnih sredstev. 

Vlada je bila pravno opravičena, odpraviti gimna
zijo, kajti državni zbor ni dovolil za nje vzdržavanje po
trebne svote, ali vzlic temu je ta vladna odredba hud 
udarec za Slovence. 

Vladna odredba je kompromitovala slovensko šol
stvo tako, da hujše že ni mogoče. Za gimnazijo je bilo 
že toliko borb, da ljudje niso imeli do nje mnogo zau
panja, posebno, ker bi bili morali dijaki višje razrede 
obiskovati na nemški gimnaziji, kar je za Slovenca že 
itak jako nevarno, dvakrat nevarno pa bi bilo za dijaka, 
kateri je zvršil slovensko malo gimnazijo. Zdaj pa je 
vlada s svojo odredbo zadušila še to malo zaupanje v 
slovensko gimnazijo, kar ga je bilo ostalo, in danes že 
lahko rečemo: vlada je slovensko gimnazijo v Celju 
lastnoročno ubila. 

Ker slovenskih dijakov ni bilo možno spoditi na 
cesto, je vlada namesto nižje gimnazije ustanovila tri 
samostalne gimnazijske razrede, katere bodo obiskovali 
slovenski dijaki, ako ne pobegnejo na nemško gimnazijo. 
Ti samostalni razredi nimajo nobene vrednosti, tem manj, 
ker nihče ne ve povedati, kaj se ž njimi zgodi prihodnje 

leto, a kdo naj obiskuje šolo, ko ne ve, bo-li prihodnje 
leto mogel na njej začete nauke nadaljevati. 

Vlada je tudi razglasila, da se mora definitivna 
uredba tega vprašanja doseči sporazumno z Nemci. To 
najbolje kaže, da je vlada hotoma udušila slovensko gim
nazijo, saj to ve že vsako dete, da nam Nemci sploh od
rekajo pravico do obstanka, pravico do življenja in da 
je zategadelj ž njimi izključeno vsako porazumljenje. 
Nemci poznajo pravičnost in zahtevajo porazumljenja 
koder so v manjšini, ne pa tudi tam, kjer imajo vso 
moč v rokah. 

Ne slepimo se sami. Vse, kar vladna izjava bese
dici o definitivni rešitvi celjskega gimnazijskega vpra
šanja, o »billige und sachhche Erwagungena in o pora-
zumljenji z Nemci, vse to je le pesek v oči. Naravnost 
smešno je, če se hoče vlada pogajati, ne z zastopniki 
slovenskega ljudstva na Štajerskem, nego, z dež. odborom 
štajerskim. Ni dvoma: slovenska gimnazija v Celju je ubita. 

Slovenski narod se zaveda, kolika škoda se mu je 
s tem storila, in zategadelj je umevno, da je povsod po 
slovenskih pokrajinah zavladala velika ogorčenost proti 
vladi in da se povsod čuje želja, naj slovenski poslanci 
prestopijo v opozicijo. 

V torek so se sešli v Celji slovenski zaupni možje 
iz Spodnjega Štajerskega in se posvetovali kaj je storiti 
v očigled razpustu celjske slovenske gimnazije. Sklepi 
shoda še niso tega odločili. Upajmo, da se slovenski drž. 
poslanci odločijo na energično postopanje. Razmere pod 
sedanjo vlado so postale že toli neznosne, da je popol
noma umevno, ako razni slovenski listi zahtevajo, naj se 
proti vladi začne boj. 


